

股权之争议似由浓转淡，股东大会明天召开 上海新梅严密布控股东大会 大股东发言只有10分钟

Q 6月20日，上海新梅公告披露，因市场存在不同看法，公司董事会不再将《关于修改公司章程的议案》提交大会审议。之前，股东们就公司控制权展开争夺，而昨日，兰州鸿祥及其一致行动人决定撤回《关于免去张静公司董事的议案》的临时提案。可以说，在监管层敦促下，控制权争夺方各退一步。

但一致行动方称，“在现任董事会和管理层无力推动上市公司摆脱现实困境的情况下，我们将继续以股东身份推动上市公司调整董事、高管团队及主营业务转型。”

股东大会倒计时

根据上海新梅2013年度股东大会会议资料显示，公司将于6月25日召开股东大会。原本，在这次股东大会中将审议《2013年度董事会工作报告》《关于修改公司章程的议案》等9项议案。在兴盛集团妥协之后，《关于修改公司章程的议案》将被取消。与此同时，兴盛集团为新任大股东设的障碍也将降低。对于这次股东大会，兰州鸿祥及其

一致行动人新闻发言人朱联表示，兰州鸿祥及其一致行动人会按照法律程序投票表决。

从目前来看，上海新梅的新旧大股东之间不再硝烟弥漫，双方的态度也不再剑拔弩张。召开股东大会之前的平静，给人一种山雨欲来风满楼的感觉。有市场人士表示，双方的各退一步并不代表双方将就此和解。

会议进程严格

记者发现，上海新梅此次的股东大会会议进程相比其他股东大会更加严格。

上海新梅提前表态，“与会在册登记股东依法享有发言权、质询权、表决权等各项权利。股东应认真履行法律义务，自觉遵守会议纪律，不得侵犯其他股东的权益，以保证本次会议的正常秩序”。

与此同时，上海新梅以“为保证会议效率”为名，每位股东发言不

一致行动人起源成谜

目前，股东大会还未召开，但上海新梅的现任管理层开始反击，尤其是在兰州鸿祥及其一致行动人是否有预谋的问题上多次提出质疑。兴盛集团更是以6家一致行动人隐瞒收购行为未披露为由举报到监管部门和交易所。上海新梅董秘何婧曾表示：“根据我国收购管理办法，确定为一致行动人关系的举牌达到5%一定要披露，你可以收购我们的股票，但要遵守游戏规则。”对于上述疑问，兰州鸿祥及其一致行动人回复记者，“投资上海新梅股票时想法很简单，近年来房地产行业不景气，公司就想寻找一些有价值的投资机会”。

“我们当时认为上海新梅属于低价且有爆发性题材的股票，期待公司的转型，所以就选定上海新梅，现在通过这么长时间的了解，我们是被其公告误导、欺骗了。”兰州鸿祥及其一致行动人表示。

何婧曾表示，“开南过来送权益变动书，当时首次和他们的人接触，和我们说没有一致行动人，但回头看来，对方早已经在悄悄布局，准备夺权了”。

中航系资本运作再现新动向

中航高科借壳南通科技方案浮现

6月22日晚间，停牌近四个月的南通科技披露了中航高科借壳南通科技的框架协议。重组标的资产尽职调查正在进行中，公司股票自2014年6月23日起继续停牌。

本次重组的框架方案主要包括：公司实际控制人南通产业控股有限公司(简称“南通产控”)将其持有的部分公司股票无偿划转至中航高科发展有限公司(简称“中航高科”)及相关方持有；公司将部分亏损业务资产出售给南通产控；公司通过非公开发行股份购买资产的方式，收购中航高科及相关方与材料研发、生产及应用相关的业务资产；本次重组配套募集不超过交易总金额25%的现金，由中航高科及相关企业全额认购。

中航高科原为中国航空工业集团公司基础技术研究院，是中国航空工业集团公司的直属机构。中航高科此次借壳成功的话，将成为中航工业旗下第24家上市公司。

南通科技主营机床业务，今年一季度亏损2574万，预计2014年上半年业绩仍亏损，近年经营也乏善可陈，2013年净利润277.94万元，同比下降九成。公司股价长期在3元附近徘徊。目前流通股本为6.38亿元，是标准的壳资源。公司此番被借壳也是国资改革推进之一。据《投资快报》



漫画 雷小露

“我们联合起来是为了维权”

不过，对于一致行动人联合起来一事，兰州鸿祥及其一致行动人有不同说法：“我们联合起来是为了维权”。“起初我们是积极进行财务投资，没想到举牌后第二天公司就停牌，宣布重大重组，之后年报巨亏，在停牌4个月后复牌宣布重组失败，复牌后跌停，使我们的投资亏损。我们还发现上海新梅原大股东兴盛集团在2012年年底以来，半年时间内从持股

55.7%减少至11.19%，巨额套现了10亿元以上。上市公司此前公告的转型一直迟迟未动，所谓升级转型也是子虚乌有，只是为配合原大股东兴盛集团大幅套现而故意发布的公告。成为上海新梅第一大股东是为了维护我们的权利，如果兴盛集团真的不想好好经营公司，那我们来干，我们有这个能力和实力。”兰州鸿祥及其一致行动人表示。

据《证券日报》

最新进展

上海新梅昨复牌 股权争夺双方均有意增持

上海新梅昨日发布异动公告，新梅股票于昨日复牌。记者注意到，股权争夺双方均在公告中表示了后续可能增持的态度。截至昨日收盘，上海新梅跌4.6%报6.02元，当日振幅为6.5%，换手7.07%，成交金额为1.92亿元。

上海新梅向股东兴盛集团征询，兴盛集团表示在未来一年内不会通过二级市场减持所持上海新梅股票，不排除有增持计划。

与此同时，上海新梅也向股东兰州鸿祥及其一致行动人做出了征询，兰州鸿祥及一致行动人虽通过签署一致行动人协议成为上市公司第一大股东，但是，兰州鸿祥及一致行动人之股东、员工并

未在上海新梅任职，无法判断有关媒体报道或市场传闻对上海新梅股票交易价格是否产生重大影响；兰州鸿祥及一致行动人从未悉上海新梅尚未披露的重大事项，不存在泄露上海新梅尚未披露的重大事项。

同样，兰州鸿祥及其一致行动人还承诺未来3个月不存在策划重大资产重组、发行股份、上市公司收购、债务重组、业务重组、资产剥离和资产注入的重大事项，而且在股东合法权益得到有效保障及上市公司股票具备较高投资价值等条件的前提下，未来12个月内有意向继续增持上市公司股份。

据《每日经济新闻》

相关新闻

A股现影视投资热

18家公司逾200亿元掘金

影视传媒投资继续搅动A股，被海润影视拟借壳的申科股份周一复牌后强势涨停，据报道多位明星身家暴涨。另一只投资影视概念股浙江广厦昨日也再度逼近涨停。A股多家上市公司扎堆影视投资，成为市场一道亮丽的风景。据记者不完全统计，年初以来共有18家公司发布公告涉足影视投资行业，涉及投资金额逾200亿元，其中包括影视公司拟借壳上市的高金食品和申科股份。

涉及影视投资的公司在市场

受到资金热捧。除了昨日表现抢眼的申科股份之外，浙江广厦6月19日公告拟置入影视资产，复牌两个涨停，昨日股价再度逼近涨停。高金食品在公告印记传媒拟借壳上市后，股价迎来7个涨停板。

虽然市场对上市公司争相投资影视行业褒贬不一，但从二级市场表现来看，还是很受资金热捧，其中有不少上市公司是跨行业投资并购，其后续对业绩影响有待继续观察。

据《证券时报网》

B转H意愿回暖

万科B转H本周成行

本周三，香港将迎来第三家“B股转H股”的中资企业——内地最大地产公司万科，记者从香港多家投行人士了解到，B股公司转板H股的需求近期出现回暖，目前有多家B股已邀请投行推进B转H事宜，有的已进入排队等待内地证监会放行阶段。分析人士指出，B转H仍是解决B股问题最佳方案，预计今年还会有多家B股转板H股上市。

尽管“沪港通”的推出，一度让市场质疑“B转H”的意义，但万科并没有停止转板步伐。该公司昨日发布公告称，预期H股将于6月25日(本周三)以介绍形式在香港联交所主板挂牌，H股名称为万科企业，代码为02202，每手买卖单位100股。如果一切顺利，万科H股将成为第三家成功“B股转H股”的中资企业。此前，“B转H”已有两个成功案例，分别为中集集团、丽珠医药。

作为目前沪深两市中B股市值最大的上市公司，万科此次转板H股，同样受到资本市场的热切关注，有投行人士认为，万科B转H将对处于尴尬处境的B股起到很好的示范作用。“近期B股公司转板H股的意愿明显回暖，又有一些新的B股公司开始接触投行，显示B股转板H股的需求仍然很强烈。”有香港投行人士告诉记者。

此外，有多家中资券商香港子公司的高层透露，手头有正在做的“B转H”项目，在等待内地证监会放行，但预计内地证监会不会批量审批，而是“一家一家地放”。现代快报记者 时娜

定增预案发布

獐子岛拟募资逾10亿“补血”

獐子岛昨日发布定增预案，公司拟以12.6元/股的价格非公开发行募集资金10亿元至13.7亿元，全部用于补充流动资金和偿还银行贷款，预计发行数量为7936.51万股至10873.02万股。发行完成后，公司实际控制人不变。

公司本次发行股份全部由机构认购。其中，平安资管拟以现金2亿元参与认购，认购股份数量为1587.30万股；旭明投资拟以1亿元至1.2亿元参与认购，认购的股份数量区间为793.65万股至952.38万股；兴业全球管理的兴全定增68号、69号分级特定多客户资产管理计划拟分别认购4亿元至5亿元、1亿元，认购股份数量分别为3174.60万股至3968.25万股、793.65万股；东方资管管理的东证分级股票5号、6号资管计划拟分别认购1亿元至3亿元、1亿元至1.5亿元，认购的股份数量区间分别为793.65万股至2380.95万股、793.65万股至1190.48万股。

截至2014年3月31日，发行人归属于母公司股东权益为24.43亿元，按本次非公开发行募集资金区间10亿元至13.7亿元计算，则本次非公开发行后归属于母公司股东权益将提高至34.43亿元至38.13亿元。发行完成后，公司资金实力得到增强，抗风险能力和持续融资能力得到提升，并降低公司负债率，提高公司盈利能力。

现代快报记者 滕飞